



助影院复工， 优质片单安排上了

各地影城复工的现实条件还不尽相同，不过，影院担心的优质片单已经安排上了：19日，中影发行首批运往各影城的片单曝光，包括《战狼2》在内的五部影片将公映发行，收益全部归影院；哈利·波特系列电影第一部《哈利·波特与魔法石》的全新4K修复3D版，也宣布将于近期在中国影院重映。

中影发行希望各大影院在疫情期间的经营活动务必严格按照当地疫情防控要求的各项规定执行，能够在保证安全的前提下振兴电影市场。



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 倪自放

《战狼2》领衔首批片单 一批文艺片在路上

中国电影股份有限公司北京电影发行分公司19日发布“发行通知”，宣布近期将发运第一批影片节目硬盘，共五部影片，分别为《中国合伙人》《狼图腾》《战狼2》《流浪地球》四部国产片以及版权买断的引进片《何以家》。

中影发行公司与五部影片的出品方(版权方)协商后决定，五部影片以公益方式上映，将原分账比例43%:57%调整到0%:100%，即五部影片以公益发行的方式上映，发行方和片方应得43%的分账部分将全部让利给影院。同时建议影院能考虑以公益放映或低票价的优惠方式，更多地让利给观众。第二批公益影片片目将另行通知。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者致电山东院线相关人士了解情况，受访



的院线人士表示尚未收到相关通知。但就相关情况致电中影，中影回复：这个情况我们明天发正式通知，发盘情况也会第一时间通知。

最后，中影发行希望各大影院在疫情期间的经营活动务必严格按照当地疫情防控要求的各项规定执行，能够在保证安全的前提下振兴电影市场。据悉，新疆等地已经陆续安排影院重开的活动，并对观影活动作出了一系列的防护措施。

记者获悉，目前公布的只是第

一批影片片单，首批影院复工后上映的电影还会陆续公布，大多是一些老片，总共有20多部。这些作品都是这些年口碑或者票房还不错的老片子，发行方面正在与各个版权方沟通协商公益放映事宜。另外，一批适合长期放映的文艺新片，也在筹备上映事宜。

4K修复“哈利·波特”重映 《指环王》来不来

华纳兄弟电影3月19日在官

方微博表示，“全国影院，魔法将至！电影《哈利·波特与魔法石》全新4K修复3D版即将升级回归！更多消息，敬请期待！”

“哈利·波特”是英国女作家J.K.罗琳创作的长篇小说，《哈利·波特与魔法石》是系列小说的第一部。该书讲述了自幼父母双亡的孤儿哈利·波特收到魔法学校霍格沃茨的邀请，前去学习魔法，之后遭遇的一系列历险。

《哈利·波特》系列电影第一部《哈利·波特与魔法石》于2001年11

月4日在英国首映，2002年1月26日在中国内地上映，但当时电影市场正在起步，在电影院观看这部电影的中国观众其实不多。如今消息一出，影迷感慨“之前错过的，如今可以补回来了，《哈利·波特》也成为有生之年系列！”有意思的是，该片的主演丹尼尔·雷德克里夫今年已经31岁了，他是《哈利·波特》系列电影中哈利·波特的扮演者，因《哈利·波特与魔法石》而一举成名时年仅12岁。

影院复工的第一批片单出来后，引发热议。影迷们也纷纷表达了自己最想看的复映片，除了《红海行动》《哪吒之魔童降世》等近几年热门国产影片外，呼声最大的莫过于《指环王》系列、《哈利·波特》系列、《阿凡达》、《星际穿越》、《泰坦尼克号》等。其中《哈利·波特》系列的呼声很高，鉴于该系列强大的影响力以及无数的粉丝群体，此次《哈利·波特与魔法石》重映对影院复工是一大利好。

华纳及时宣布《哈利·波特与魔法石》重映，影迷们热情高涨。在华纳微博宣布重映的消息下，有影迷留言说：“划重点：这次重映是4K修复(超级高清)的3D版(霍格沃茨身临其境)，效果看起来就像新片，不会有年代感，所以无论你在不在电影院看过哈利·波特，这都是一次前所未有的全新体验！”

据悉，好莱坞大片复映将与版权所有方协商，此次华纳开了个头，网友希望派拉蒙、环球和迪士尼等其他大片厂也能有好消息传来。有影迷留言说，《哈利·波特》系列连映安排上吧，《指环王》系列连映也安排上吧。



扫码看视频



《安家》搭台，配角们好戏连连



天天娱评

张莹

热播剧《安家》收官在即，迎来了又一位重量级配角李菁菁。说重量级不仅仅是体重，而是李菁菁一直以来都是演技优秀的演员，果然她把一个失去爱、怨气冲天的女人演得让人压抑、心痛——在《安家》这个大戏台上，配角们上演了一出好戏。

从老实敦厚的卖包子的老严，到贪婪刻薄的太表姑奶奶，从知性善良的江奶奶，到自私偏心的房似锦妈妈潘贵雨，从文青知否小姐到为家庭牺牲、遭丈夫背叛的阚太太，从精明大亨林茂根，到有钱就

拈花惹草的阚老板……太多了，这些配角有影帝影后级，有著名演员，有大家不太熟悉的演员，他们扛起《安家》开播以来的热度，观众对他们的表演赞不绝口。

一部剧，配角有多重要，看《安家》就知道了。

安家门店的几个伙计，最有趣的是谢亭丰，他是个职场老油条，该占便宜的时候占，滑头和精明似乎都写在了脸上，却并不招人厌。他看事清楚，对外装出一副本帮人的万事通格调，却在不自觉中暗暗显露不被认可的卑微。演员把谢亭丰这个人物演活了，每每他一出现，镜头里的戏就有趣很多。

谢亭丰这个角色以“小葛优”上了热搜，乍一看还真有那么一点像。原来他的扮演者杨皓宇也是个老演员了，他是《龙门镖局》里的温良恭、《白鹿原》里的冷先生、《双面胶》里的丽娟哥哥，上海戏剧学院科班出

身，对表演认真执着。还记得《流浪地球》中，他饰演的何连科相当出彩。登场时，慌乱喊着自己怕死，抱着头盔吐的情节让人哭笑不得，但最后也是他找到问题的关键，一边感慨“生死如常”，一边冒着生命危险改系统，人物的遗憾、洒脱，每一个镜头都让人感觉演技炸裂。

杨皓宇的表演，能把让人笑着流泪、流着泪又笑出来的人物准确刻画，其实并不容易。《安家》中的谢亭丰，一出场就是大油头、花衬衫、弯腰低眉、一笑脸上皱纹扎堆的中年油腻男的样子，偶尔阳奉阴违，又会明哲保身，加上精明算计，似乎是个很不讨喜的角色，演员却在塑造时，给了他小人物没坏心眼又知恩图报的性格支撑。当最后从拘留所出来时，他摸着凌乱的头发说，先去吹个头。他在命运的重压下保持本性的幽默让人忍俊不禁，这是普通人在重压下为自己垫上

的软着陆垫子，观众看了笑中带着唏嘘。

另一个可圈可点的人物是王自健，以自己本名的谐音当角色名，有些本色出演的意思吧。王自健以脱口秀成名，在剧中的表演让人眼前一亮，并凭借演技上了热搜。“小王子”是个精致男人，心高气傲的行业翘楚，能在同事中起范儿，也能在客户面前贴心周到，穿着定制的高级西服，动作娴熟地喷着香水，还可以放下身段刷马桶，一个专业的高级房产中介，让王自健刻画得生动、可信。

知道王自健，是在东方卫视的脱口秀节目上，因此觉得这是他演上海男人得心应手的原因，一查才知王自健是地地道道的北京爷们儿，这让我很是惊讶。在《安家》中，王自健的表演非常松弛，表情也准确到位，他自嘲高端客户经理时的不屑和追求喜欢的女孩时的自卑，

同时表现在一个人物身上，却一点都不违和。他自带拒人千里之外的傲气，又在安慰朱闪闪时做出抓娃娃的暖心举动，这些看似自相矛盾的性格特征，似乎就是王自健本人。演员和人物百分之百重合，让剧情有了可信性而变得感人。

没有小角色，只有小演员。杨皓宇为了演好角色，专门去现实中的房产中介门店体验生活；王自健从一帆风顺，到事业、爱情遇挫，努力寻求转型。演员对待角色的认真态度，加上职业的灵气，成就了一部戏、一个角色，更是成就了自己。

《安家》这部剧搭台，配角们上演了一出好戏。剧好看，因为好演员带给我们这些活色生香的“小人物”。